

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

12岁小姑娘第11次离家出走

父母希望好心人提供线索帮忙寻找女儿,电话:13953586068

本报热线6610123消息(记者

柳斌)家住芝罘区的刘先生已经两天没有上班了,这两天他一直在努力寻找12岁的女儿。自从女儿离家出走以后,他和妻子把他们能想到的地方都找遍了,但还是没有找到。刘先生说,这已经是女儿第11次离家出走了。

“她就是想出去玩,走的时候还偷了我差不多100块钱。”刘先生说,女儿是24日中午离家出走的。女儿走的时候妻子正在做饭,刘先生想去买袋米,发现钱少了,他突然意识到坏了,女儿又走了。

等刘先生穿上鞋追出去的时候,已经不见女儿的身影了。刘先生说,女儿走的时候穿着毛

衣、毛裤和一双米奇色的靴子。

“头上还戴了一个粉红色的发卡,扎着小马尾辫。”刘先生说。但是,刘先生女儿这些穿着特征并不明显,刘先生说,女儿上次离家出走的时候,把自己身上的棉衣丢了,换上了别人晾晒在外面的衣服,防止家人找到她。

据了解,刘先生平时的工作就是开出租车,女儿离家出走后,他就开始请假找女儿。

“大润发、百盛、新华书店,女儿常去的地方都找遍了,但还是没有找到。”刘先生无奈地说,25日晚上,妻子又找到晚上9点多,但没啥结果。

对于女儿的离家出走,刘先生已经有些无奈了,因为这几年

女儿已经离家出走11次了。

“最长的一次走了28天,都把家人急坏了。”刘先生说,最后终于在新华书店找到了她,那一次刘先生动手打了心爱的女儿。

刘先生说,女儿最常去的地方就是新华书店、超市、购物中心等地方。由于孩子经常离家不归,现在适应能力很强,经常会去站点要点钱,说钱丢了或者去大型超市拿东西吃。

刘先生的家人希望好心人留意一下这个孩子,发现后第一时间能给刘先生打个电话,必有重谢。刘先生的电话:13953586068,或者您也可以拨打本报热线6879060和我们联系。



刘先生说,这已经是女儿第11次离家出走了,他很无奈。图为刘先生女儿的近照。(家人供图)

追踪报道

商场注册电话 是前员工手机号

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 2011年租赁了芝罘区鸿丽广场内的商铺,2012年底商场却关门了,商场方联系不上,业主们租房子时交的5000元押金也要不回来(本报2月24日C09版报道)。26日,记者调查了解到,该公司注册时留的电话号码是前员工的个人手机号,且还拖欠着前员工们的工资。

记者调查了解到,烟台银丰广场百货有限公司(原烟台鸿丽广场百货有限公司)在2011年登记注册,有效期到2021年,法人代表姓韩,经营范围是柜台租赁。根据企业登记注册时留下的手机号,记者联系到一位姓彭的先生。

彭先生告诉记者,他是鸿丽广场以前的员工,商场刚启动时负责去工商部门办理手续,因为还没有固定电话,所以就留了自己的手机号码。彭先生说,他现在也不知道这个公司的负责人去哪了,也没有负责人的联系方式。

“公司倒闭之前有40多个员工,因为发不下来工资,后来只剩下十七八个人了。”彭先生说,商场不光欠着业主的钱,还欠着员工们的工资。最短的欠了半年,长的欠了11个月。以前的员工们也都在注意这个事,不知道能不能讨要回工资来。

广济颐养中心 设立临终关怀科

本报讯(记者 尹海涛) 烟台广济颐养中心开设了临终关怀支持病区,收治各类临终病人、肿瘤晚期又难以承受大医院高昂费用的经济困难病人。广济老年人颐养中心对于收住的老人对象相比传统养老院更为广泛,几乎没有条件限制。

据介绍,颐养中心收住对象有6个方面,1.各种原因所致生活不能自理者,如脑部病变引起的全瘫、偏瘫、失语、各种痴呆、植物(人)状态等。2.慢性病所致机体功能丧失,需人服侍者。3.恶性病终末期需施以临终关怀者。4.需托养、护理、康复的各种疾病患者。5.需要日托、周托、月托服务的老人。6.各种老年病需施以诊治者。

烟台广济颐养中心开设了临终关怀支持病区,收治各类临终病人、肿瘤晚期又难以承受大医院高昂费用的经济困难病人,同时对老年危重患者承担监护、抢救、治疗的责任。

“在护理方面,我们由专业化的护理团队三班运转,无缝隙化服务。专业化的护理员像女儿,更似‘母亲’,一般24小时全天候精心呵护老人,承担他们吃、喝、拉、撒、洗、睡的生活照料。”负责人邵风说。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。办公室电话:0535-6607577,主任电话:18563816866,院长电话:13953553293。

快餐店起火,殃及三邻居

疑为煤气泄漏引起,所幸店老板只是脸上受了点伤

本报热线6610123消息(记者

李大鹏 蒋大伟 实习生

申童) 26日上午7点20左右,开发区柳林小区内市场的一家快餐店铺发生了火灾,并殃及了周围三家店铺,所幸没有大的人员伤亡。

“开发区柳林小区内的市场里,几家商铺不知道为什么着火了。”26日早晨8点多,一位市民拨打本报热线反映。

9点多,记者赶到事发现场时,大火已被扑灭,街道办事处工作人员正帮着收拾火灾后的现场。市场上多家店铺都是用铁皮材质建成的临时板房,被大火烧过的4间板房基本上只剩下了黑色的架子。

“着火的是一家快餐店,老板脸部受了点伤,已经去了医院。”周围的群众说,快餐店着火后殃及了旁边的两家包子铺和一家话费充值网点,所幸火灾并没有造成大的人员伤亡。

“早上7点20左右着火,蔓延很快,随后消防赶到现场控制了火势,这些做生意的也不容易,一把火就烧光了。”一位居民说。市场外围摆放了从各个店铺中抢救出来的13个煤气罐,其中引发火灾的店铺的



火灾现场一片狼藉,有4家店铺被烧毁。本报记者 李大鹏 摄

煤气罐上端已经破裂。

在一家被烧毁的包子铺,盛水的几个塑料桶被烧掉了一半,店内的凳子也只剩下铁腿。老板娘潘大姐和她的丈夫、弟弟正在废墟堆里捡拾还可以用的材料。

“加起来的损失得有五六万元,5000块钱现金全部给烧没了!就剩下这些了。”潘大姐皱着眉头指着桌子上的一些纸币说。潘大姐说,他们一家来自安徽安庆,包子铺在这个小区开了整一年了。早上火灾发生

的时候,潘大姐的老公正在店铺里面忙活。

现场的消防人员称,火灾可能是因为着火店铺老板使用煤气罐不当,致煤气泄漏引起的,但具体原因还需进一步调查。

请张先生领取线索费50元

退休3年多,没领到养老补助

蓝星空压机公司退休职工领取独生子女父母养老补助遇难题

本报热线6610123消息(记者

张倩倩) 芝罘区50岁的王女士和老伴只有一个孩子,是独生子女家庭。2010年,王女士

从烟台蓝星空压机有限公司(以下简称蓝星公司)退休,按照相关文件,该企业应当给王女士一次性养老补助,但退休3年多,这笔钱一直没有发放。之后,王女士多次找到蓝星公司,都没给解决。据介绍,蓝星公司跟她情况一样的退休职工有200多人。

王女士告诉记者,年轻时为了响应计划生育政策,她和老伴只要了一个孩子,街道办计生部门还发了《独生子女父母光荣证》。2010年,属于特殊工种的王女士从蓝星公司退休,听说独生子女家庭会有一笔养老补助,她就去芝罘区计生局咨询,工作人员告诉她,应该去原单位领取。

“可是,每次去蓝星公司问,工资科科长都说政府不给批这笔钱,厂里也发不了,就让我们去控股公司咨询。”王女士说的控股公司,指的是烟台工

业商贸国有控股有限公司(以下简称控股公司),“控股公司就说让我们找蓝星公司,他们就这么推来推去。”

24日,记者来到位于回里的蓝星公司,但没有采访到负责此事的工资科科长。烟台工业商贸国有控股有限公司机电处的杨处长说,控股公司是独立的国有企业,与蓝星公司的关系仅限于他们职工的党组织关系在控股公司,由于没有行政管理权,无权管辖此事。

控股公司一办公室工作人员解释,由于蓝星公司属于改制公司,并且改制比较早,由当时的政策决定,这部分资金没有预留,烟台不少改制企业都有这个问题。“有的改制企业通过认证,这笔钱由政府出,有的改制企业还在努力。”

根据《山东省人口与计划生育条例》(2002年9月28日山东省人大常委会通过颁布实施)第三十条第二款规定,“独生子女父母为企业职工的,退休时由所在单位按照设区的市上一年度职工年平均工资的30%发

给一次性养老补助”,和烟台市2009年职工年平均工资30581元,王女士应该领到9000元的养老补助。

“鲁政办发[2010]55号文规定要‘依法落实独生子女父母退休

一次性加发30%养老补助政策,经费从企业成本中列支’。”烟台市计生委政策法规科工作人员介绍,王女士可以从计生部门开独生子女证明,通过劳动仲裁委员会进行解决。

果香源创
祥府果香健康白酒
中国果香白酒领航者
吃海鲜 喝祥府 健康好口福
祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府
jisiji 集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199